
Középiskolai MTA Alumni program  

Az erdők védelmi, gazdasági és közjóléti funkcióinak összehangolása 

Az Ajkai Bródy Imre Gimnázium, már harmadik éve vesz részt a Középiskolai MTA Alumni 

Programban, melynek keretén belül 2024. október 21-én, Dr. Ódor Péter, az MTA doktora 

érkezett iskolánkban, aki az Ökológiai Kutatóközpont és Botanikai Intézet igazgatója, az 

ELTE-n és a Soproni Egyetemen is tanít. 

Az előadás előtt Jákliné Tilhof Ágnes igazgatóhelyettes kö-

szöntötte az előadót és az érdeklődő tanulókat. Bemutatta a 

szakmai tevékenységének főbb állomásait, megismertetve 

a diákokat életútjával, ezáltal még jobban felkeltve az ér-

deklődésüket az előadó és a téma iránt.  

Dr. Ódor Péter Budapestről érkezett iskolánkba, azonnal el-

fogadva felkérésünket annak ellenére, hogy nem kötődik 

intézményünkhöz és városunkhoz sem. 

Az előadás témája az erdők védelmi, gazdasági, közjóléti 

funkcióinak összehangolása, melyet kb. 40 fő előtt tartott 

meg iskolánk könyvtárában.  

Bevezetésként az erdőgazdálkodás általános lehetőségeit 

mutatta be, a lék vágás, tarvágás szerepét ismerhették meg 

a tanulók.  

A biológia, a földrajz és a termé-

szetvédelem iránt érdeklődő tanu-

lók, akik közül a legtöbben ezeket 

a tantárgyakat emelt szinten is ta-

nulják, hallhattak az ökológiailag 

fenntartható erdőgazdálkodásról, 

a természetvédelmi erdőkezelés-

ről. 

Az előadást sok ábrával, térkép-

pel, diagrammal szemléltette, bemutatta ez erdőben található 

holtfák jelentőségét, beszélt az erdei mikroklímáról, az erdők 

biodivezitásáról. Érdekes kutatást, kísérletet is láthattak a diá-

kok, melyben az erdőgazdálkodás mikéntjét tárta fel és az élet-

közösségre gyakorolt hatását is ismertette. 

A hallgatóság nagyon élvezte az előadást, mely érthetően mu-

tatta be az erdőgazdálkodást és erdőkezelést, a 



természetvédelmi, ökológiai 

szempontokat is figyelembe 

véve. Nemzetközi kitekintést is 

láthattunk, hogy Európában, il-

letve a világ más részein mi-

lyen tendenciák találhatók az 

erdők újra telepítésével, fenn-

tartásával kapcsolatban. Bemu-

tatta azt is, hogy a föld mely ré-

szein találhatók érintetlen er-

dők, őserdő maradványok. 

Leginkább hegyvidékeken, 

ahol vizsgálni lehet, hogyan is 

működik egy erdő emberi behatás nélkül. 

A prezentációt követően a 

gimnazisták kérdéseket te-

hettek fel Ódor Péternek, me-

lyek alapján látszott, hogy 

mennyire érdekelte őket ez a 

téma. Az előadónak és a 

résztvevőknek kis vendéglá-

tásban volt részük a beszél-

getés során az Alumni prog-

ramnak köszönhetően. 

Köszönjük az előadást Dr. 

Ódor Péternek, nagy élmény 

volt a diákság számára, hogy találkozhattak vele, aki kutatómunkája mellett időt szakított, hogy 

ellátogasson iskolánkba. 

 

 


